

В эти дни хозяева кошек и собак Хорезмской области и ее столицы - Ургенча - стараются не выпускать домашних любимцев на улицу. Хоким (руководитель администрации) области И.Бабаджанов вынес решение «по усилению борьбы с заболеваниями людей и животных бешенством». Пик зверорепрессий выпал на прошедшие выходные. В области создана специальная комиссия, призванная координировать «ход работ по решению возникающих проблем». А сии работы предполагают отстрел бродячих собак и кошек. Недобитых животных уже начали уничтожать отравленными приманками.

Действия властей обусловлены многочисленными фактами нападения бродячих собак на граждан. Только в минувшем году зафиксировано свыше двухсот случаев, когда люди получили тяжелые телесные повреждения. Завершить массовую "зачистку" местности от бродячих животных местные власти планируют до 5 марта 2006 года.

Администрацию области волнует не только бешенство и агрессия собак. Под знамена охоты на больных животных призваны члены областного общества охотников и рыболовов. Во время охотничьего сезона на них уже возложены обязанности по сбору павшей дичи для сдачи компетентным органам на предмет обнаружения «птичьего гриппа».